
CÂMARA MUNICIPAL DE

BATU RITE
LEGISLANDO COM DEDICAÇÃO E COMPROMISSO COMO POVO

ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO E ANALISE DE ENVELOPES DE PROPOSTA DE

PREÇOS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N° PP-001/2019-

CMB.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEIS, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE BATURITÊ, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2019, DE ACORDO COM AS
QUANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO I (TERMO DE REFERENCIA), DO EDITAL.

Aos 05 (Cinco) dias do Mês de Fevereiro do ano de 2019 as 10:30 horas, a Comissão de Licitação deu
prazo para comparecimento dos interessados das 10:30 as 10:45 horas, após o termino do prazo, o Sr.
FRANCISCO LIDUINO DIAS CARDOSO, nomeado pela Portaria n°004/2019, de 02 de Janeiro de 2019,

e assessorado pelos Membros, composta pelos Servidores: ROSILENE CAVALCANTE DE PAULA e
MARIA DE LOURDES FRANCELINO PAULA BARROS, nomeadas através desta mesma Portaria,
situada à Travessa Cicero Segundo da Costa, 1215, Centro, Baturite, Ceara, para realização da sessão
de análise dos Documentos de Credenciamento apresentado pela Empresa: CLOVIS AMORA & CIA
LTDA, única participante, inscrita corn o CNPJ n° 01.602.389/0001-08, neste ato representada pelo Sr.
Francisco Elano Rafael, Procurador, portador do RG n° 260379892 SSP/CE e CPF n°. 567.163.543-87.
Após recebimento dos documentos de credenciamento a Comissão de Pregão passou a analisar os
mesmos, oportunidade em que declarou que o participante presente apresentara documentação
pertinente ao pedido em edital, portanto fora declarado CREDENCIADO. Após a divulgação do resultado
do credenciamento a Comissão de Pregão colocou á palavra ao licitante presente ocasião em que o
mesmo declinou de use-la. Deu-se o inicio da sessão para lances e/ou negociação as 10:55 horas, cujo
resultado sera descrito abaixo:

(VERIFICAR PROPOSTAS INICIAIS E EVENTUAIS NEGOCIAÇÕES E EM CIMA DO MENOR PREÇO,
CONFORME MAPA DE APURAÇÃO ABAIXO)

LOTE ÚNICO - (GASOLINA COMUM)

EMPRESA PARTICIPANTE
PROPOSTA

INICIAL
PREÇO

NEGOCIADO
CL OVIS AMORA & CIA LTDA 37.200,00 36.400,00

VENCEDOR DO LOTE ÚNICO: CLOVIS AMORA & CIA LTDA, com Preço Unitário de R$ 4,55 (Quatro
Reais e Cinquenta e Cinco Centavos), perfazendo o com o Valor Global de R$ 36.400,00 (Trinta e Seis
Mil e Quatrocentos Reais).

Após a etapa de lances foram feita a confirmação das condições habilitatorias do Licitante, inclusive para
efetivação da adjudicação; o Pregoeiro, juntamente com os Membros da Comissão, efetuou a abertura do
Envelope 02 — Documentos de Habilitação e passou a analisar todos os documentos do licitante, após a
análise da documentação oportunidade em que o mesmo atendeu satisfatoriamente as exigências do
Edital; isto posto, a empresa licitante foi declarado HABILITADA. Tendo em vista o resultado acima, o
presente processo licitatório sera encaminhado a Autoridade Competente, para apreciação e análise para
fins de homologação. Ao final da sessão, ocasião em que foi concedida a palavra ao representante da
empresa licitante presente, oportunidade essa que não houve registro de quaisquer impugnações em
face do resultado da fase de Lances e Habilitação, e que renunciava ao direito de recurso previsto no Art.
4°, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de Julho de 2002; sendo assim, o Pregoeiro Sr.
FRANCISCO LIDUINO DIAS CARDOSO, adjudicará posteriormente (após Parecer Juridico) o objeto
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ATA DA SESSAO DE CREDENCIAMENTO E ANALISE-DE” ENVELOPES DE PROPOSTA DE
PREÇOS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇAO DO PREGAO PRESENCIAL N° PP-001l2019-
CMB.
OBJETO: AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEIS, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DA CAMARA
MUNICIPAL DE BATURITE, REFERENTE AO EXERCICIO DE 2019, DE ACORDO COM AS
QUANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO l (TERMO DE REFERENCIA), DO EDITAL.

Aos 05 (Cinco) dias do Mês de Fevereiro do ano de 2019 as 10:30 horas, a Comissão de Licitação deu
prazo para comparecimento dos interessados das 10:30 às 10:45 horas, após o termino do prazo, o Sr.
FRANCISCO LIDUINO DIAS CARDOSO, nomeado pela Portaria n° 004/2019, de 02 de Janeiro de 2019,
e assessorado pelos Membros, composta pelos Servidores: ROSILENE CAVALCANTE DE PAULA e
MARIA DE LOURDES FRANCELINO PAULA BARROS, nomeadas através desta mesma Portaria,
situada a Travessa Cicero Segundo da Costa, 1215, Centro, Baturité, Ceará, para realização da sessão
de analise dos Documentos de Credenciamento apresentado pela Empresa: CLOVIS AMORA & CIA
LTDA, única participante, inscrita com o CNPJ n° 01.602.389/0001-08, neste ato representada pelo Sr.
Francisco Elano Rafael, Procurador, portador do RG n° 260379892 SSP/CE e CPF n°. 567.163.543-87.
Apos recebimento dos documentos de credenciamento a Comissão de Pregão passou a analisar os
mesmos, oportunidade em que declarou que o participante presente apresentara documentação
pertinente ao pedido em edital, portanto fora declarado CREDENCIADO. Após a divulgação do resultado
do credenciamento a Comissão de Pregão colocou à palavra ao licitante presente ocasião em que _o
mesmo declinou de usa-la. Deu-se o inicio da sessão para lances e/ou negociação as 10:55 horas, cujo
resultado será descrito abaixo:

(VERIFICAR PROPOSTAS INICIAIS E EVENTUAIS NEGOCIAÇÕES E EM CIMA DO MENOR PREÇO,
CONFORME MAPA DE APURAÇAO ABAIXO).

Lori; úN|co - rc-.AsoLlNA coMUMl
PRoPosTA PREÇO

EMPRESAPARTICIPANTE _ |N|c|A|. NEeoc|Aoo
CL0VIS.AM.QBA 3é_ÇJA-_Iz_TDA 37 200 00 , 35 400.00 L-,

VENCEDOR DO LOTE ÚNICO: CLOVIS AMORA & CIA LTDA, com Preço Unitário de R$4,55 (Quatro
Reais e Cinquenta e Cinco Centavos), perfazendo o com o Valor Global de R$ 36.400,00 (Trinta e Seis
Mil e Ouatrocentos Reais).

Após a etapa de lances foram feita a confirmação das condições habilitatorias do Licitante, inclusive para
efetivação da adjudicação; o Pregoeiro, juntamente com os Membros da Comissão, efetuou a abertura do
Envelope 02 - Documentos de Habilitação e passou a analisar todos os documentos do licitante, após a
análise da documentação oportunidade em que o mesmo atendeu satisfatoriamente as exigências do
Edital; isto posto, a empresa licitante foi declarado HABILITADA. Tendo em vista o resultado acima, o
presente processo licitatório sera encaminhado a Autoridade Competente, para apreciação e analise para
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empresa licitante presente, oportunidade essa que não houve registro de quaisquer impugnaçöes em
face do resultado da fase de Lances e Habilitação, e que renunciava ao direito de recurso previsto no Art.
4°, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de Julho de 2002; sendo assim, o Pregoeiro Sr.
FRANCISCO LIDUINO DIAS CARDOSO, adjudicarà posteriormente (após Parecer Juridico) o objeto
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO E ANALISE DE ENVELOPES DE

PROPOSTA DE PREÇOS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL

N° PP-001/2019- CMB.

deste certame em favor da empresa CLOVIS AMORA & CIA LTDA. Nada mais havendo a tratar, Eu,
ROSILENE CAVALCANTE DE PAULA, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata,
que depois de lida e aprovada por todos os presentes a sess-tho, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de
Apoio e polo licitante presente. Deu-se entao, por enterrada, a presente sessao pública, as 11:25 horas
(horário local).

EMPRESA PARTICIPANTE:
1
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Francisco a
Procurador
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MARIA DE LOURDES FRANCELINO PAULA BARROS
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO. E A_NALISE DE ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇAO DO PREGAO PRESENCIAL
N° PP-001l2019- CMB.

deste certame em favor da empresa CLOVIS AMORA 8 CIA LTDA. Nada mais havendo a tratar, Eu,
ROSILENE CAVALCANTE DE PAULA, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata,
que depois de lida e aprovada por todos os presentes a sessão, sera assinada pelo Pregoeiro, Equipe de
Apoio e pelo licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 11:25 horas
(horário local).
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Procurador

CLOVIS AMORA & CIA LTDA

COMISSÃO DE PREGÃO:
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MARIA DE LOURDES FRANCELINO PAULA BARROS
EQUIPE DE APOIO
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